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Děkujeme, že svou akƟ vitou přispíváte k obsahu Brušperského zpravodaje.
Své příspěvky zasílejte na e-mail: info@brusperk-mesto.cz 

nebo doručte do schránky u Informačního centra Brušperk pod podloubím.

Uzávěrka Brušperského zpravodaje na srpen je v pátek 15. 7. 2022.

Fotosoutěž 
s krátkým příběhem pro žáky základní školy
Téma: Moje akční (akƟ vní) prázdniny v létě. Ukončení soutěže: 30. září 2022

Ze svých prázdninových fotografi í vyberte dvě, které doplníte krátkým 
příběhem (max. 60 slov). Vše posílejte do konce měsíce září na e-mail: 
info@brusperk-mesto.cz nebo je doneste na přenosném médiu do Infor-
mačního centra Brušperk. 
Nezapomeňte uvést své jméno a příjmení, věk, kontakt.

Redakční rada BZ vybere nejlepší fotografi e s příběhy, které ohodnoơ  cenami a opět vystaví 
v prostorách Národního domu.
Všem mladým fotografům děkujeme a těšíme se na jejich prázdninové zážitky!

Redakční rada Brušperského zpravodaje

Titulní strana foto z X-RunTo Triathlonu Brušperk, foto Jan Holanik.
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INFORMACE Z RADNICE

Vážení a milí spoluobčané, děƟ  a studenƟ , 
konečně tady máme léto! Nejen žákům a studentům, ale 
i pedagogům skončil školní rok a začínají dlouho očekáva-
né dvouměsíční prázdniny. Odpočiňte si, užijte si sluníčka, 
přírody a vše, co máte rádi. Ať vás potká mnoho úžasných 
zážitků a skvělých dobrodružství!
Ale léto nikdy není jen časem dovolených a volna. Ani 
my v Brušperku nebudeme zahálet. V letních měsících 
odborná fi rma vymění ciferník a ručičky hodin na věži 
farního kostela sv. Jiří. V souvislosƟ  s ơ m se omlouváme 
občanům, kteří jsou zvyklí si letmým pohledem na věž 
ověřit, jak jsou na tom s časem, a ujisƟ t je, že hodiny bu-
dou mimo provoz jen na nezbytně nutnou dobu.
V průběhu prázdnin bude v Národním domě probíhat rekonstrukce toalet pro veřejnost, 
jejímž výsledkem bude navýšení kapacity a komfortu. Jak jistě víte, nejde o první letošní 
invesƟ ční akci v této historické budově. Stoupající ceny energií nás vedou k hledání úspor 
ve veřejných objektech. Začátkem roku jsme v Národním domě vyměnili plynové kotle za 
nové, kondenzační. Spotřeba plynu díky tomu klesla o více než 50 procent, takže teď ne-
zbývá než doufat, že dodávky plynu budou dostačující i v zimních měsících. 
Konec starých kotlů v domácnostech je sice odložen o dva roky, ale od 1. září 2024 již 
defi niƟ vně začne plaƟ t zákon, jímž vstoupí v platnost zákaz používání kotlů 1. a 2. emisní 
třídy. Letos budou mít občané poslední možnost požádat o fi nanční příspěvek na výměnu 
kotle v rámci Operačního programu Životní prostředí 2021–2027 projektu Kotlíkové dotace 
v Moravskoslezském kraji – 4. výzva. DomácnosƟ  s nižšími příjmy mohou získat dotaci na 
výměnu starého kotle až ve výši 95 procent. Město Brušperk úspěšným žadatelům o dotaci 
přispěje na výměnu kotle fi nančním příspěvkem ve výši 5 Ɵ síc korun, jak tomu ostatně bylo 
již v minulých letech. Pravidla pro poskytování příspěvku jsou uveřejněna na webových 
stránkách města. 
Dalším krokem směrem k úsporám energií je připravované vybudování fotovoltaické elekt-
rárny o výkonu 120 kWp na budově základní školy. Dokončujeme projektovou dokumentaci 
a fi rma ČEZ Distribuce nám konečně schválila smlouvu o připojení výrobny k distribuční 
soustavě vysokého napěơ . Za pomoci národních a evropských dotací chceme vybudovat 
obnovitelný zdroj energie, který přispěje ke snížení nákladů města, povede k jeho ener-
geƟ cké soběstačnosƟ  i ke snížení uhlíkové stopy. Je to rovněž určitý příspěvek Brušperku 
k pozastavení globálních změn klimatu.
Téma úspor energií rezonuje i v případě dokončení rekonstrukce veřejného osvětlení. U již 
vyměněných svíƟ del toƟ ž úspory elektrické energie dosahují až 75 procent! Podle projektu 
zbývá za nová vyměnit ještě 152 původních kusů a celkový stávající počet 608 svíƟ del do-
plnit ještě o dalších minimálně 58 osvětlení. Vedení města v souvislosƟ  s ơ m podalo žádost 
o dotaci u Ministerstva průmyslu a obchodu ČR v programu Efekt.  Pokračování na str. 4
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Pokud se nám podaří uspět i se žádosơ  o dotaci ze Státního fondu dopravní infrastruktury 
na stavbu cyklostezky z Brušperka do Fryčovic, mohla by už koncem léta být zahájena její 
výstavba. V květnu jsme konečně získali stavební povolení, k němuž i kvůli pandemickým 
omezením vedla poměrně dlouhá cesta – přes rok trvalo projektování a skoro dva roky 
projednávání s dotčenými orgány.

Vážení čtenáři, 
sami vidíte, že se toho i ve zdánlivě odpočinkových měsících děje víc než dost. Ale za-
nechme úvah o povinnostech! Léto je v plném proudu a spousta z vás se určitě chystá na 
dovolenou. Přeji vám, ať si ji užijete ve zdraví a načerpáte novou fyzickou a duševní sílu na 
vše, co máte před sebou. 
Krásné léto všem! Tomáš Vojtek, místostarosta města

Hurá léto, hurá prázdniny…
Přejeme vám všem krásné léto plné skvělých zážitků,

příjemně strávenou klidnou dovolenou a dětem super prázdniny!

Kvetoucí rododendrony na Luční. Foto: Matěj Karas
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Výzva
ParƟ cipaƟ vního rozpočtu města Brušperka 

pro ročník 2022
Zastupitelstvo města Brušperku vyhlašuje Výzvu pro podávání návrhů projektů do ParƟ ci-
paƟ vního rozpočtu města Brušperku pro ročník 2022 s následujícími kritérii:

1.  Finanční částka vyčleněná na realizaci projektů ParƟ cipaƟ vního rozpočtu v roce 2022 
činí 300 000 Kč.

2.  Náklady na realizaci projektu nesmí překročit 50 % z celkové částky stanovené k rozdě-
lení.

3. Pro temaƟ cké okruhy na návrhy projektů nejsou stanovena žádná omezení.

4. Harmonogram ParƟ cipaƟ vního rozpočtu 2022:

  TERMÍN PROCES

 1. 7. 2022 – 31. 8. 2022  Podávání návrhů projektů.

 1. 9. 2022 – 10. 10. 2022 Posuzování projektů úřadem a radou města.

 17. 10. 2022 Oznámení o konání ankety a představení projektů.

 17. 10. 2022 – 18. 11. 2022 Hlasování občanů města Brušperka.

 1. 12. 2022 – 21. 12. 2022  Hlasování zastupitelstva města o projektech, 
které budou zařazeny do rozpočtu města a realizovány.

 22. 12. 2022 – 31. 12. 2024 Realizace vítězných projektů.

Rada města Brušperka si vyhrazuje právo pozastavit (případně ukončit) podávání návrhů 
v případě, že množství posuzovaných projektů překročí kapacitu úřadu.

5.  U každého projektu musí být uvedeno jméno, příjmení a potřebné kontaktní údaje na-
vrhovatele, které je město Brušperk oprávněno ověřit. Současně je navrhovatel při po-
dání projektu povinen dodržovat zásady uvedené v příručce „Jak předložit projekt“.

6. Veškeré informace budou průběžně zveřejňovány na webových stránkách města.

7.  Projekty je možné podávat na daných formulářích písemně na adresu: Městský úřad 
Brušperk, K Náměsơ  22, 739 44 Brušperk, e-mailem na adresu: urad@brusperk–mes-
to.cz nebo osobně na podatelně Městského úřadu Brušperk, K Náměsơ  22, 739 44 
Brušperk.

8.  Formuláře a podpisové archy jsou k dispozici na webových stránkách města nebo osob-
ně k vyzvednuơ  v Informačním centru Brušperk.

Proces parƟ cipaƟ vního rozpočtu a náležitosƟ  návrhů projektů se řídí příručkou „Jak před-
ložit projekt“ a touto Výzvou.
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Z jednání rady města
Dne 19. května 2022 proběhla 68. schůze rady města. 
Radní provedli kontrolu plnění úkolů a vzali na vědomí 
informaci o stavu fi nančních prostředků na bankovních 
účtech města a plnění dotací a daní ke dni 12. 5. 2022. 
Na účtech bylo k uvedenému datu celkem 49,8 mil. Kč 
včetně kontokorentního úvěru ve výši 5 mil. Kč. 

Rada města projednala a rozhodla:
•  O uzavření smlouvy o dílo na zakázku „Rekonstrukce 

veřejného osvětlení města Brušperk II – zpracování 
podkladů a žádosƟ  o dotační Ɵ tul NPO 2022–2027 
s fi rmou LighƟ ng Project ConsulƟ ng s. r. o., Karlovar-
ská 1104/14, Praha 6, za cenu 53 000 Kč bez DPH.

•  O uzavření smlouvy o dílo na dodávku a instalaci venkovního kiosku a elektronické úřední 
desky s fi rmou Galileo CorporaƟ on s. r. o., Březenecká 4808, Chomutov za cenu 206 500 
Kč bez DPH.

•  O bezúplatném nabyơ  movitých věcí – tří radiostanic ručních TPH 700 v celkové ceně 
106 647,90 Kč do majetku města Brušperku a uzavření smlouvy o bezúplatném převodu 
majetku s Českou republikou – Hasičským záchranným sborem Moravskoslezského kraje 
se sídlem Výškovická 40, Ostrava-Zábřeh.

•  O uzavření smlouvy pro umístění Z-BOXu a spolupráci při jeho provozování se společnosơ  
Zásilkovna s. r. o., Českomoravská 2408/1a, Praha 9, jejímž předmětem je výpůjčka, bez-
úplatné užívání čásƟ  pozemku parc. č. 930/3 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 2,1 m2 
za účelem umístění, provozu, servisu a případné obměny automatu (Z-BOXu), na dobu 
neurčitou od 1. 7. 2022.

•  O ukončení smlouvy o nájmu prostor ze dne 21. 10. 2021 se společnosơ  ALZA.CZ, a. s., 
Jankovcova 1522/53, Praha 7-Holešovice, dohodou.

Rada města projednala a schválila:
Rozpočtové opatření č. 2 ve výši 276 867 Kč:
Příjmy a fi nancování celkem 129 701 302 Kč  
Financování  38 164 545 Kč
Běžné a kapitálové příjmy  91 536 757 Kč 

Výdaje a rezerva výdajové čásƟ  rozpočtu celkem 129 701 302 Kč
Běžné a kapitálové výdaje 120 063 727 Kč
Rezerva na obnovu vodovodů a kanalizací  296 520 Kč
Rezerva běžných výdajů  500 000 Kč
Rezerva kapitálových výdajů  8 541 055 Kč
ParƟ cipaƟ vní rozpočet  300 000 Kč
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Rada města se konala ještě dne 6. června 2022, kdy proběhla 69. schůze rady.

Radní projednali a rozhodli:
•  Dodatek č. 1 s fi rmou Marius Pedersen a. s., Hradec Králové, který řeší navýšení ceny při 

svozu a likvidaci jednotlivých komodit odpadu o schválenou míru infl ace Českým staƟ s-
Ɵ ckým úřadem (infl ace za rok 2021 byla 3,8 %). Dodatek nabývá účinnosƟ  od 1. 7. 2022.

•  O výběru nejvýhodnější nabídky na veřejnou zakázku s názvem „Stavební úpravy RD – 
Staroveská 270“ zadanou formou veřejné zakázky malého rozsahu od fi rmy Dobré stavby 
s. r. o., Ostrava.

Rada města projednala a schválila:
•  Účetní závěrku příspěvkové organizace Základní škola Vojtěcha Marơ nka. Zlepšený výsle-

dek hospodaření této příspěvkové organizace za rok 2021 byl ve výši 1 149 799 Kč.
•  Účetní závěrku příspěvkové organizace Základní umělecké škole Jožky Matěje. Zlepšený 

výsledek hospodaření této příspěvkové organizace za rok 2021 byl ve výši 144 201 Kč.
•  Účetní závěrku příspěvkové organizace Mateřská škola Brušperk. Zlepšený výsledek hos-

podaření této příspěvkové organizace za rok 2021 byl ve výši 34 472 Kč.
•  Účetní závěrku příspěvkové organizace Domova pro seniory Ondráš. Výsledek hospoda-
ření této příspěvkové organizace za rok 2021 byl ve výši 0 Kč.

•  Smlouvu o dílo na veřejnou zakázku s názvem „Stavební úpravy RD – Staroveská 270“ 
s fi rmou Dobré stavby s. r. o., Ostrava, za cenu 1 887 432,60 Kč včetně DPH.

Tomáš Vojtek, místostarosta města

Oznámení tajemníka úřadu
V pondělí 4. července 2022 bude Stavební úřad Brušperk uzavřen. 
Děkujeme za pochopení.

Petr Urbanec, tajemník Městského úřadu Brušperk

Rada města bude vydávat zvláštní Volební zpravodaj
Každá volební strana nebo uskupení má k dispozici čtyři stránky formátu A5. Jejich obsah 
musí dodat nejpozději do úterý 26. července 2022 do kanceláře informačního centra osob-
ně nebo zaslat elektronicky na e-mail: info@brusperk-mesto.cz. 
Formátu odpovídá text vytvořený v programu Word, rozložení stránky velikost A5, okraje 
vlevo i vpravo 2 cm, nahoře i dole 2 cm, písmo Calibri, velikost 10. Obrazové materiály 
včetně fotografi í posílejte zvlášť ve formátu jpg nebo pdf.
Distribuce proběhne od 15. srpna 2022.

Petr Měkýš, starosta města
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Smart Kiosek – elektronická úřední deska v podloubí
Nový Smart Kiosek fi rmy Galileo CorporaƟ on je speciálně 
vyvinutý pro potřeby úřadu i občanů. Plní všechny legislaƟ v-
ní podmínky pro úřední desky. Myslí na nejstarší a hendike-
pované spoluobčany, vandaly i na zmrzlé ruce. Vyniká spe-
ciální technologií předčítání textu a ovládání z invalidního 
vozíku. Díky své snadnosƟ , rychlosƟ  a intuiƟ vnosƟ  je uzpů-
soben i pro méně zručné uživatele. Specifi cký displej umož-
ňuje pracovat s elektronickou úřední deskou nepřetržitě, za 
všech klimaƟ ckých podmínek, i v případě práce v rukavicích 
nabízí rychlou odezvu. Displej má ochranu proƟ  poškrábání 
a poškození. Celý kiosek je v provedení anƟ vandal.
Elektronická úřední deska je moderní a efekƟ vní způsob 
zveřejňování dokumentů. Přehledná a automaƟ cká eviden-
ce dokumentů zajišťuje rychlou orientaci úředníkům a obča-
nům. Smart Kiosek je napojen na internetový portál města 
a nové dokumenty jsou ihned zobrazovány. 
V případě výpadku elektrického proudu je přístroj vybaven záložním zdrojem.

Tomáš Vojtek, místostarosta města
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Informace o produkci odpadů v Brušperku
Výsledky odpadového hospodářství města v roce 2021

Směsný komunální odpad (černá popelnice)  779,740 tun

Velkoobjemový svoz (6x ročně) objemný odpad  85,840 tun
 nebezpečný odpad  6,656 tun

Ostatní odpady a odpady z čištění města, hřbitov, odpadkové koše   49,441 tun

Jedlé oleje a tuky   0,712 tun

Oděvy   6,266 tun

Kompozitní obaly, nápojové kartony   1,836 tun

Sklo   67,705 tun

Plasty   88,228 tun

Papír + papír vykoupený ve sběrně    144,785 tun

Kovy + kovy vykoupené ve sběrně   84,009 tun

BIO – biologické odpady (hnědá popelnice)  505,140 tun

Celkem odpadu, vytvořeného na území města  1 820,358 tun

Celkové výdaje na odpady  4 000 618 Kč

Výběr poplatků  1 999 831 Kč

Příjem za vytříděné složky od EKO-KOM 746 553 Kč

Ztráta, dotovaná z rozpočtu města 2021 - 1 254 234 Kč

Radim Neuwirth, Odbor rozpočtu, majetku a vnitřních věcí MěÚ Brušperk

Foto: Nikola Kostkanová
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Vítání občánků
Vážení rodiče, s ohledem na ochranu osobních údajů je nutné projevit svůj zájem, potvrdit 
účast na Vítání občánků vyplněním formuláře a doručit jej na městský úřad.
Formulář je ke stažení na webových stránkách města, k vyzvednuơ  na radnici v kanceláři 
č. 208 nebo v IC Brušperk. PodrobnosƟ  a termín konání Vítání občánků vám zašleme poš-
tou nebo sdělíme telefonicky na čísle: 59 11 444 59. 

Kateřina Klesnilová, matrikářka

Vítání nových občánků na radnici
Červnové vítání občánků proběhlo dne 11. června 2022. 
Místostarosta města pan Ing. Tomáš Vojtek přivítal v obřadní síni radnice za účasƟ  rodin-
ných příslušníků a hostů nové občánky města: jedno děvčátko a dva chlapce. 
Všem dětem přejeme pevné zdraví, šťastný a spokojený život.

Kateřina Klesnilová, matrikářka 

Zleva: Matyáš Jiřík, Václav Šáňa, Sofi e Foltýnová 
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Výzva jubilantům
Vážení spoluobčané, dlouholetou tradicí pro občany našeho města ve věku 80, 85, 90 
a více let je blahopřání seniorům a uskutečnění osobní návštěvy v bydlišƟ  členkami Sociál-
ní a zdravotní komise rady města. Prosíme občany, kteří dovrší v měsíci červenci a srpnu 
2022 životní jubileum a mají zájem o osobní návštěvu členek komise, aby tuto skutečnost 
v předsƟ hu oznámili na telefonním čísle: 720 270 699, na kterém s nimi bude dohodnut 
termín a čas návštěvy. S ohledem na ochranu osobních údajů je nutné projevit svůj zájem 
o osobní návštěvu v místě bydliště. Děkujeme. 

Kateřina Klesnilová, matrikářka

Klub seniorů Brušperk – plán na červenec
Čt   7. 7. 9.30 Kuželky v zahradě klubu Věra Milátová
Pá   8. 7.  9.00–11.00 Zápis na burzu do Polska Drahuška Kubinová
Po 11. 7. 17.00 Schůze výboru Drahuška Kubinová
Čt 21. 7. 6.30 Odjezd na zájezd do Polska Drahuška Kubinová
Po 25. 7.  17.00 Schůze výboru s důvěrníky Drahuška Kubinová
Út 26. 7. 9.00–11.00   Zápis na zájezd Boskovice a Plumlov Jaroslava Neuwirthová
Klub otevřen: po–pá 8.30–11 hod. Změna programu vyhrazena, sledujte vývěsní skříňku.

Drahuška Kubinová, předsedkyně

Sraz ročníku 1942
Pátek 2. září 2022 v 15.00 hodin v restauraci Valaška.

Čas plyne, vzpomínky zůstávají . . .
Dne 16. července 2022 by se dožil 70 let pan Svatomír Novobilský. S láskou a úctou vzpo-
míná bratr Gustav s manželkou a celou rodinou. Děkujeme za Ɵ chou vzpomínku.

Dne 30. července 2022 by se dožil 75 let pan Jan Cibulka. 
Dne 18. května 2022 uplynuly tři roky od jeho úmrơ . 
S láskou vzpomínají manželka Věra, děƟ  a sourozenci s rodinami.

Sociální poradna v Národním domě
V pátek 8. července 2022 a ve čtvrtek 21. července 2022 od 15.00 do 17.00 hodin.

Bezplatná právní poradna v Národním domě
Úterý 19. července 2022 od 15.00 do 16.30 hodin.
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INFORMACE ZE ŠKOL

30. ročník lehkoatleƟ ckých závodů škol
Po dvouleté vynucené přestávce se 7. a 8. června konal v areálu SK Brušperk (jubilejní) 
30. ročník lehkoatleƟ ckých přeborů žáků škol povodí Ondřejnice. 
Úterních závodů žáků 1. stupně se zúčastnilo celkem 8 družstev – Palkovice, Kozlovice, 
Hukvaldy, Fryčovice, Staříč, Brušperk, Stará Ves n. O., Krmelín. Závodilo se ve třech disciplí-
nách – sprint, hod a skok.
Výsledky: 1. ZŠ Brušperk (706 b.), 2. ZŠ Kozlovice (627 b.), 3. ZŠ Krmelín (571 b.)
Ve středu soutěžilo 6 družstev žáků 2. stupně (Palkovice, Kozlovice, Hukvaldy, Fryčovice, 
Brušperk, Stará Ves n. O.). Závodilo se ve čtyřech disciplínách – sprint, hod, skok a vytrva-
lostní běh. Sportování trochu komplikovalo nepříznivé počasí, přesto i v tento soutěžní den 
sportovci dosáhli velmi dobrých výsledků.
Výsledky: 1. ZŠ Brušperk (534 b.), 2. ZŠ Kozlovice (474 b.), 2. ZŠ Hukvaldy (406 b.)
Vítěz získal putovní pohár. Děkuji všem současným i bývalým učitelům školy, kteří závody 
připravili, AP klubu a SK Brušperk. Finanční podporu poskytlo Sdružení měst a obcí povodí 
Ondřejnice. 

Aleš Vyvial, ředitel základní školy
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Bazén
Sedmá sezóna brušperského bazénu skončila 
a my bychom vám chtěli znovu poděkovat za 
přízeň. Přes všechny obơ že, které nám uply-
nulé roky spojené s omezeními způsobily, se 
restart vydařil a v podstatě jsme úplně plynu-
le navázali na dobu před covidem.
Návštěvnost bazénu jen v prvém pololeơ  to-
hoto kalendářního roku přesáhla 35 Ɵ síc ná-
vštěv! Plaveckou výuku v rozsahu 10–20 vy-
učovacích hodin absolvovalo více než 2 Ɵ síce 
děơ  a žáků z okolních škol a školek. 
Nejvyšší počet návštěvníků v jednom dni byl 
20. února (703) a nejvyšší měsíční návštěv-
nost v únoru (7 972), což je historicky vůbec 
druhá nejvyšší návštěvnost.
Nově jsme od dubna v nabídce bufetu zařa-
dili zmrzlinu. Ohlasy jsou více než kladné. Je 
milé pozorovat návštěvníky všech věkových 
skupin, kteří se zmrzlinou v ruce posedávají 
pod slunečníkem a povídají si, nebo jdou spo-
lečně jen tak na procházku městem.

Od 1. 7. do 24 7. 2022 proběhne v bazénu odstávka související s celkovým úklidem, 
čištěním a opravami. Bazén bude v těchto dnech uzavřen.
Provoz bufetu zůstane ale nepřerušen. Nejen zmrzlina, ale i další občerstvení bude 
i nadále k dispozici. Informace o otevírací době či další jiné aktuality najdete na: 
www.bazenbrusperk.cz.

Děkuji všem zaměstnancům – recepčním, uklízečkám, strojníkům, plavčíkům i správcům – 
za velký kus dobře odvedené práce.

Hodnocení školního roku
Hodnocení školního roku 2021–2022 bude zveřejněno v dalších číslech Brušperského zpra-
vodaje a na webových stránkách základní školy.
Přeji všem příjemně prožité letní dny a klidné prázdniny.

Aleš Vyvial, ředitel základní školy

www.zsbrusperk.cz  |  www.bazenbrusperk.cz  |  www.halabrusperk.cz
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Vzpomínka na Noc kostelů
Po dlouhých dvou letech se v pátek 10. června opět moh-
la konat Noc kostelů. Po úvodní mši svaté promluvil Otec 
Karel Javorek a přivítal návštěvníky v kostele. Poutníky 
pozdravil také starosta města.
Připravený program byl opravdu bohatý. Během pro-
gramu zazněla řada pro kostel nezvyklých nástrojů, od 
ukulele přes nejrůznější druhy perkusních nástrojů až 
po Ɵ betské mísy. Nechyběla samozřejmě hra na varhany 
a zpěv. Hudební program před hlavním oltářem doplnila 
řada jiných možnosơ , jak si užít Noc kostelů. V kaplích si 
návštěvníci mohli prohlédnout obrázky děơ  výtvarného 
oboru ZUŠ Jožky Matěje nebo kněžské a ministrantské 
rochety. Na zdatnější čekala výzva v podobě zdolání kos-

telní věže, která byla odměněna dechberoucím pohledem na Brušperk a jeho okolí, nebo 
zajímavosƟ  o historii brušperských kostelních zvonů. Vyčerpaní a zesláblí poutníci se mohli 
občerstvit na farské zahradě, kde na ně čekal gulášek nebo opečený párek.
Dík patří všem, kteří se zasloužili o krásný a hladký průběh celého večera. Především účin-
kujícím, kteří pro více než 250 návštěvníků připravili krásné momenty a příležitost ke zklid-
nění v dnešní hekƟ cké době.

Magda Frištenská
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Dějiny kostela sv. Jiří – 1. část
Kostel sv. Jiří tvoří po staleơ  nezaměnitelnou dominantu města. Jedná se 
o jednu z nejvýznamnějších kulturních památek v Brušperku a nejstarší sto-
jící budovu. Původ tohoto svatostánku je kvůli absenci historických pramenů 
zahalen tajemstvím. První písemná zmínka se objevuje roku 1305 v lisƟ ně 
olomouckého biskupa Jana VI. Kostel je však s naprostou jistotou starší. Vy-

budován mohl být již se založením města mezi lety 1267 až 1269. Po dlouhá staleơ  prošel 
řadou velkých změn, které mu postupně vƟ skly podobu, kterou známe.
Původní kostelní budova ze 13. stoleơ  se do dnešní doby nedochovala a neznáme ani 
její podobu. Pravděpodobně byla zbourána na konci 14. stoleơ , kdy na jejím místě došlo 
k vybudování nové goƟ cké budovy s trojlodní dispozicí a apsidovým závěrem, která tvoří 
nejstarší jádro kostela. Asi nejviditelnějším pozůstatkem této goƟ cké zástavby je dodnes 
vstupní portál s lomeným obloukem. V této podobě kostel setrval přibližně 200 let až do 
let 1577 až 1580, kdy došlo k vybudování čtverhranné renesanční věže, která se stala jeho 
dominantou. Zajímavosơ  je, že v té době byl Brušperk s největší pravděpodobnosơ  protes-
tantským městem, kterým zůstal až do období rekatolizace v 17. stoleơ . 
Během třiceƟ leté války byl Brušperk třikrát obsazen a vydrancován. Na území města byla 
v nedávné době objevena i dělostřelecká koule z této doby. Konce války se město dočkalo 
silně poškozené a z velké čásƟ  vylidněné. Z pohromy se vzpamatovávalo po desítky let. 
Škody se dotkly i kostela sv. Jiří, jehož poničená kostelní věž byla opravena roku 1672. V té 
době se již pomalu blížilo období jeho největšího rozkvětu. 
Spolu s mohutným rozvojem města v průběhu 18. stoleơ  došlo i k výrazným stavebním 
úpravám kostela. Věž získala svou dnešní cibulovou střechu, staré goƟ cké trojlodí bylo 
upraveno, zaklenuto a v letech 1744 až 1774 doplněno dvěma kruhovými kaplemi. Roku 
1757 byla vybudována kruchta a roku 1765 pak věžní schody. Změny se dočkal také interiér, 
který byl nahrazen dobovou výmalbou. V okolí kostela vznikla křížová cesta, která v prů-
běhu 19. stoleơ  dostala svou nynější podobu. Někdy v polovině zmíněného stoleơ  byl do 
ohradní zdi kostela zapuštěn kamenný krucifi x, ke kterému se nakonec roku 1915 přidaly 
i sochy sv. Cyrila a Metoděje.
Bylo běžné, že se kolem kostela po stov-
ky let nacházel městský hřbitov. S roz-
vojem medicíny a hygienických nařízení 
se však pohřbívání uvnitř měst začalo 
zakazovat. V Brušperku se u kostela po-
hřbívalo až do první čtvrƟ ny 19. stoleơ , 
kdy se začal využívat nový hřbitov, umís-
těný mimo tehdejší zástavbu. 

Tomáš Kocourek, 
předseda spolku Braunsberg historicus

Stylizovaná veduta Brušperka z roku 
1727. (Archiv města Brna)
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Prázdninová půjčovní doba v knihovně
Od 1. července do 31. srpna 2022 
bude provozní doba knihovny následující:
Pondělí 8.00–11.00 13.00–18.00 
Úterý  ZAVŘENO
Středa 8.00–11.00 13.00–18.00
Čtvrtek 8.00–11.00 13.00–17.00 
Pátek  ZAVŘENO Renáta Kovalová, vedoucí knihovny

Tradiční prázdninové čtení pro děƟ  v knihovně
DěƟ , které rády poslouchají pohádky, mohou přijít každý prázdninový čtvrtek od 10.00 
do 11.00 hodin do dětského oddělení knihovny v Brušperku.

Renáta Kovalová, vedoucí knihovny

Infoobálka pro seniory zdarma k vyzvednuơ  
v městské knihovně a informačním centru
Moravskoslezský kraj inicioval ke zvýšení 
bezpečnosƟ  seniorů projekt Infoobálka, 
tedy „ Informace jako Forma Ochrany“.
Projekt je zaměřen na seniory a osoby 
se zdravotním posƟ žením k podpoře 
pocitu bezpečí. Jedná se o plastovou 
obálku, která obsahuje: informační le-
ták s pokyny k vyplnění, formulář k vypl-
nění, propisku a magnetku i samolepku 
s nápisem: zde je IN.F.Obálka, s telefon-
ními čísly na složky záchranného systé-
mu.
Občan musí vyplnit přiložený formulář s informacemi o svém zdraví (alergiích, nemocech), 
užívaných lécích, kontaktech na své příbuzné a doktory a uložit obálku do lednice (nejlépe 
do vnitřní přihrádky dveří). Dveře lednice označí z vnitřní strany samolepkou nebo magne-
tkou (ZDE JE IN.F.OBÁLKA).
Tato IN.F.Obálka může pomoci v situacích, kdy je senior sám v domácnosƟ  a nastane situa-
ce v ơ sni, ohrožení jeho zdraví či života, kdy zasahují zachranáři a z obálky získají potřebné 
informace. Složky záchranného systému jsou o tomto projektu v našem kraji informovány.
Obálky jsou přednostně určeny pro občany starší 65 let a zdravotně posƟ žené.

Renáta Kovalová, vedoucí knihovny
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Galerie Výtvarného centra Chagall v Národním domě
Výstava obrazů Jaroslava Laníka
Malíř, hudebník, skladatel, textař a především Brušperák Jaro-
slav Laník se narodil 9. dubna 1948. Od dětství se věnoval hud-
bě a malování. Hledal svůj vlastní způsob vyjádření a jeho styl je 
snad někde mezi naivismem a surrealismem. Jeho díla mají pře-
vážně náměty ovlivněné hudbou a uměleckým světem vůbec. Ve 
svých dílech vyjadřuje své vlastní pocity. Nechce dokazovat, zda 
umí nebo neumí malovat – to musí posoudit každý sám. Jak sám 
říká: „Umění nemá hranice. Je všude kolem vás, a tak ani nevíte, 
že jste do něj vstoupili. Je ve vaší hlavě, hlavách umělců a je snad 
i v mé. Takže, máte-li doma mé dílo, máte i kus mého já. Jsem 
malíř, který se snaží vyjádřit své pocity naivním až surrealisƟ ckým 
ztvárněním. „Obraz se musí vymyslet“ je mé tvůrčí moƩ o. Díky za 
to, že umění tady zůstane i potom, když my odejdeme.“ Srdečně 
vás zveme k návštěvě.

Malování na velké plátno 
pro děƟ  s rodiči v podloubí 
V červenci ve čtvrtek 14., 21. a 28. 7. 2022 
od 13.00 do 16.00 hodin.
Téma: ideální prázdniny, mořský svět, 
rozkvetlá louka.
Vstupné je zdarma. Pro děƟ  odměna.
Srdečně zve Galerie Národního domu.

Galerie Národního domu pro vás připravuje…
Ve spolupráci s fi rmou Sklenářství a rámování obrazů v Brušperku připravujeme výstavu 
obrazů v parku na prostranství u autobusové zastávky Brušperk, Střed.
Výstavou dokumentů a fotografi í Klubu seniorů v Brušperku si připomeneme 30. výročí od 
založení tohoto spolku.
Rodiče s dětmi se mohou těšit na zajímavé tvůrčí dílničky.
Aktuální informace najdete na facebooku Národní dům Brušperk.

Jana Nerušilová, referentka Národního domu Brušperk

KULTURNÍ A SPOLEČENSKÝ ŽIVOT VE MĚSTĚ
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Oslava dětského dne na Bečvách
Začátkem června uspořádal klub Lašanky třídenní pobyt na Prostřední Bečvě spojený 
s oslavou dětského dne. Velice nás překvapila účast. Sešlo se více než 40 děơ  a stejný počet 
rodičů a prarodičů. Počasí nám přálo a děƟ  byly od rána do večera venku. V pátek jsme 
opékali párky a zpívali s kytarami. V sobotu dopoledne Eliška Vacková a Matěj Drozd na-
chystali pro děƟ  naučnou stezku plnou soutěží a vědomostních otázek. Odpoledne přijeli 
dobrovolní hasiči z Prostřední Bečvy a děƟ  si vyzkoušely hašení vodou. V celém areálu bylo 
umístěno 12 stanovišť, kde plnily různé úkoly a za odměnu dostaly hodnotný balíček. Večer 
samozřejmě nesmělo chybět škvaření vaječiny, která byla výborná. Zakládající členka Iren-
ka Macháčková nás seznámila s historií založení klubu, protože letošní pobyt byl v pořadí 
už patnáctý. 

Děkujeme Věrce Droz-
dové, která vše zařídila, 
Elišce a Matějovi, Ivo 
Šodkovi za sponzorský 
dar a pomoc s organiza-
cí, všem dospělým a dě-
tem, které byly úžasné. 
Již se všichni těšíme na 
příšơ  rok.

Dáša Neničková
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Procházka po Brušperku a okolí
Sraz v neděli 17. července 2022 ve 14.00 u sochy sv. Jana Nepomuckého na náměsơ  J. A. 
Komenského v Brušperku. Cílem je projít se bez stanoveného tématu. Určeno pro všechny, 
od miminek v kočárku, pejskaře až po seniory. Na konkrétní trase a náročnosƟ  se domlu-
víme při setkání.

Těší se na vás Radim Konkol

Kuřátka „na stopě“
„Na stopě“, to bylo téma naší společné červnové procházky – od místního bazénu přes 
nově vybudovanou cyklostezku směr Fryčovice a zpět – okruh byl značen křídovými stopa-
mi a fáborky, takže děƟ  s nadšením hlásily, kudy máme jít. Stopy patřily různým zvířátkům, 
která je v přírodě možno potkat. Na jednotlivých stanovišơ ch 
děƟ  odpovídaly na otázky o žabce, kačence, zajíci, srnce a pej-
skovi. Za jejich akƟ vitu je čekala sladká odměna ukrytá v obil-
ném poli. 
O prázdninách bude pravidelná otevírací doba klubu přeruše-
na. V případě příznivého počasí se budeme scházet na škváro-
vém hřišƟ . Plánujeme například opékání špekáčků. 
Aktuální informace najdete na Fb skupině: Kuřátka Brušperk. 
Telefon: 778 441 643.

Barbora Maleňáková
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Vydařený Gulášfest 2022
V sobotu 4. června 2022 proběhl v areálu u hasičů vedle škvárového hřiště Gulášfest. 
Celkem se ho zúčastnilo devět týmů, z nichž 1. místo získal tým Bajk, 2. místo tým Hasiči 
a 3. místo obsadil tým 1 000 stromů pro Brušperk. Gulášníci děkují všem za účast a přízeň. 
Těšíme se na příšơ  5. ročník Gulášfestu ☺

Květa Nováková

Z Lašského společenství a Lašské univerzity libovolného věku
Vzpomínáme. Na bázi činnosƟ  předchůdců Lašského společenství – MAWIS, Nadace Svato-
plukové společnosƟ , byly založeny tři vzdělávací insƟ tuce:
Svatoplukovo centrum. Založeno 24.–25. října 1991 celostátním seminářem matemaƟ ků.
Soukromé Svatoplukovo gymnázium Brušperk. Zařazeno 1. 9. 1993 do sítě škol.
Lašská univerzita libovolného věku. Založena 14. listopadu 2002 celostátním seminářem.
Organizace byly řízeny pomocí myšlenek a pravidel řídících a vzdělávacích systémů SQUID 
control a ASFIDOS – adapƟ vní systém pro individuální vývoj studentů. Systémy byly prezen-
továny na akƟ vitách mezinárodní úrovně.
Realizujeme. AkƟ vity na červenec a dále:
Otevřený seminář – Zvyšovaní přínosů a snižování újem a nejen pro občany Brušperka.
Další akƟ vity a termíny budou upřesněny dle přihlášených a rozšíření nabídky dle zájmu.
Připravujeme. Publikaci O jedné variantě g – managementu v prostředí Brušperku a jeho 
okolí. Můžete se přidat jako spoluautoři. Již hodně lidí pomohlo k tvorbě této publikace.
Odpovídáme. Kdy skončíš s činnosơ ? Až umřu, nejsem věštec. Jinak – mohlo být hůř.
Info: 775 872 789, konecny@lassko.cz, vývěsky ve městě a u zastávky Brušperk, Střed. 
Změna programu vyhrazena – termín, obsah, místo konání, případně rozšíření.

Milan Konečný, radosta

Výherní týmy. Foto: Lukáš Lyčka
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Borošínská pouť
Na Borošíně, což je osada kdysi samostatného Antonínova, stojí kaplička, za-
svěcená sv. Antonínovi. Svátek má podle kalendáře 13. června. Na tento den 
připadá i den borošínské pouƟ .
Antonín z Padovy, běžně též Antonín Paduánský (15. srpna 1195 Lisabon – 
13. června 1231 Padova) byl portugalský franƟ škánský mnich, teolog a kazatel. 

Atributy jsou kniha, chléb, lilie a dítě Ježíš. 
Patron nalezených věcí, manželství, žen 
a děơ , chudých seniorů, pocestných, fran-
Ɵ škánů. Místo úcty je v bazilice sv. Antonína 
v Padově.
Letošní borošínská pouť proběhla v neděli 
12. června 2022 za krásného letního počasí. 
Od 15 hodin byla před kapličkou sv. Antonína 
sloužena mše. Potom vyhrávala k poslechu 
i tanci brušperská dechovka. Po sedmnácté 
hodině vystoupil dětský ukulelový soubor 

Brukulele Band. Zajištěno bylo občerstvení. Okolo dvou set lidí prožilo hezké odpoledne. 
Tradice borošínských pouơ  byla obnovena po roce 1989.
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Na historii borošínských pouơ  jsem se zeptal paní Jany Koutné, rozené Laníkové, která celý 
svůj život prožila na Borošíně.
Jak probíhaly poutě po druhé světové válce?
Narodila jsem se v roce 1941 a už za mého dětství 
chodila procesí od kostela na Borošín, kde pan pá-
ter Václav Tureček sloužil mši svatou.
Po roce 1989 došlo k obnovení tradice. Kdo byl 
iniciátorem?
Pan Karel Laník v roce 1990 přišel s nápadem ob-
novit starobylou tradici a zorganizoval mši na Boro-
šíně. V té době sloužil v Brušperku pan farář Karel 
Goldman. Nebyla to už procesí od kostela, ale mše 
svatá u kapličky Sv. Antonína. Někteří lidé přinesli 
napečené domácí koláče, které rozdávali poutní-
kům. Posezení pak bylo na zahradě pana Laníka.
Kdo se stará o organizaci dnes?
Od roku 1991 jsem se ujala organizace se svojí rodi-
nou, hlavně s dcerkou Svaťkou a s dalšími dobrovol-
níky z Borošína. Několik let jsme tradiční pouťové 
koláče pekly u mě doma. Po skončení mše jsme měli vždy připravené občerstvení, kapela 
hrála k poslechu i k tanci a vzpomínám i na ročníky, kdy jsme před kapličkou protančili 
nedělní odpoledne. Letos jsme už zorganizovali celkem 29 borošínských pouơ . Velký počet 
pomocníků ulehčil celou přípravu, za kterou velmi děkuji. Mši svatou sloužil pan farář Karel 
Javorek a nechyběly ani pouťové koláče, které nám letos upekla Hukvaldská pekárna. Jsem 
moc ráda, že se nám daří stále udržovat tuto tradici.
Děkuji za rozhovor. Je výborné takové tradice udržovat.
Jedna glosa závěrem. Na Borošíně se vytvořila zajímavá komunita obyvatel Brušperka. 
 Vytvořily se tam velmi pěkné sousedské vztahy. Lidi drží pohromadě a v průběhu roku 
organizují spoustu akcí, např. stavění máje, škvaření vaječiny, pouť, táboráky, v zimě vaření 
zelňačky, vánoční košt bramborových salátů a domácích likérů, silvestrovské setkání po 
půlnoci s novoročním přáním u kapličky. Je zde spousta šikovných lidí. Borošín prostě žije.

Miloš Vontroba
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INFORMACE ZE SPORTU

Nohejbalový turnaj Brušperk
Dne 21. května 2022 proběhl na kurtech TJ Sokol nohejbalový turnaj. Zúčastnilo se ho 
celkem deset amatérských týmů převážně z Brušperku a blízkého okolí. Za domácí nastou-
pila celkem tři družstva. Za družstvo A: Roman Dlouhý, Pavel Adámek a Michal Sedláček. 
Za družstvo B: Anton Pojezdala, Nikola Pešta a MarƟ n Gilar. Družstvo C bylo ve složení: 
Dan Konečný, Pavel Zotyka a David Ranocha. Blahopřejeme vítěznému týmu Kudlaše v čele 
s předsedou TJ Sokol Brušperk Jiřím Ševečkem.
Naše týmy se umísƟ ly také dobře: tým A obsadil 2. místo, tým B 4. místo a tým C 9. místo. 
Děkujeme všem za podporu. Těšíme se na další podzimní ročník.
 MarƟ n Gilar

DěƟ  učíme fotbal milovat, říká Pavel Prejda
Je dohráno, fotbalové soutěže jsou  minulosơ . 
Po sezoně mají také fotbalisté a fotbalistky 
z Bruš perku, kteří se během uplynulého roční-
ku posunuli zase o kus dopředu.
Uplynulá sezona byla dlouhá, a vzhledem ke 
všem okolnostem, které se doma i ve světě dějí, 
také náročná. Brušperské týmy ji ale zvládly.
Muži z Brušperku odehráli další ročník v kraj-
ském přeboru, v němž se umísƟ li ve druhé po-
lovině tabulky. „Možná jsme čekali, že skončí-
me výš, ale věděli jsme, že letos budeme mužstvo budovat. Zapracovali jsme do něj spoustu 
mladých hráčů, na kterých bychom chtěli postupně stavět. Příšơ  rok toƟ ž slavíme 80 let 
a chtěli bychom hrát minimálně do pátého místa,“ uvedl předseda klubu Pavel Prejda. 
„Náš mladý tým udělal velký pokrok. Nejen podle mě, ale i podle našich fanoušků, hrál čím 
dál lépe. Vše do sebe zapadá a já věřím, že příšơ  sezonu budeme hrát na špici přeboru,“ 
dodal.
Brušperku se osvědčilo také založení B týmu, ve kterém sbírali zkušenosƟ  dorostenci a mla-
dí hráči, kteří ještě nedosáhli kvalit prvního týmu. Úvodní rok rezervní mužstvo skončilo 
šesté, v tom dalším už ale bude útočit výš. „Přijde tady pět dorostenců, omladíme kádr 
a máme velká očekávání. Chtěli bychom se postupně dostat minimálně do I. B třídy. Kluci už 
se otrkali a teď bude na nich, aby se ukázali, že si šanci zaslouží. Chceme, aby hráli na špici, 
a taky, aby byli připraveni na místo v A týmu,“ uvedl Pavel Prejda.
Povedenou sezonu odehráli brušperšơ  dorostenci, před těmi bude ale v příšơ m roce velká 
výzva. Pět hráčů toƟ ž přechází do mužů, a tak je bude třeba nahradit. „Věřím, že to zvládne-
me a budeme zase hrát v horní polovině tabulky, což je pro Brušperk standard,“ doufá před-
seda klubu, který zároveň věří, že se v příšơ  sezoně bude více dařit brušperským  starším 
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žákům. Těm letošním toƟ ž hrozí sestup. „Hráli jsme s týmy, které měly o rok nebo dva starší 
hráče. A to se projevilo, rok v žácích dělá toƟ ž hrozně moc. Nicméně i nám dorůstají silné 
ročníky, takže se zase budeme postupně drápat nahoru,“ věří Prejda.
Že se blýská na lepší časy, to letos dokázali mladší žáci, kteří ukázali obrovský potenciál. 
Stejně jako přípravka a předpřípravka, které vyhrávaly turnaje. „Sklízíme úspěchy. Nastu-
pující generace má velké kvality a my se těšíme na to, že budou okupovat přední místa ta-
bulky. DěƟ  mají skvělý přístup, naši trenéři je pak učí fotbal hrát a milovat,“ říká spokojeně 
Prejda.
K brušperskému fotbalu patří taky ženy. A to jak ty dospělé, tak i mladé dívky. „Máme 
jich hodně. Trenéři se jim maximálně věnují a jsem na ně hrdý. Hlásí se jich více, než jsme 
čekali,“ těší Pavla Prejdu, který se vyjádřil taky ke stavu fotbalového areálu. „Potřebujeme 
nové šatny. Nejsme schopni převléct se všichni najednou, šaten je málo a někdo se musí 
převlékat venku. Z toho mi je smutno,“ přiznal.
Prioritou vedení klubu je proto přesvědčit zastupitele a získat dotaci na šatny nové. „Máme 
tady hodně týmů. A pokud chceme pokračovat v naší práci, tak potřebujeme odpovídající 
zázemí,“ zdůrazňuje Prejda, který letošní sezonu hodnoơ  jako vydařenou. „Chtěl bych po-
děkovat výboru i všem trenérům, kteří jsou našimi základními stavebními kameny a kterých 
si moc vážíme. Stejně jako reklamním partnerům, bez nichž by bylo těžké udržet naši úro-
veň. Taky moc děkuji příznivcům a fanouškům, kteří navštěvují nejen zápasy našich mužů, 
ale i mládeže. Jsme rádi, že jsme získali jejich důvěru a můžeme fotbalově rozvíjet jejich 
děƟ ,“ uzavřel Pavel Prejda.

Petr Sobol, sportovní redaktor Moravskoslezského deníku

Letní volejbalové tréninky žáků s Pepou Kučerou na stadionu.
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Zhodnocení volejbalového roku 2021/2022
Školní rok skončil a my můžeme bilancovat. Na podzim a v zimě jsme ještě bojovali s covi-
dem, ale tréninky jsme rušit nemuseli. Do kroužku se zapojilo 74 děơ , z toho 40 mladších 
(1.–4. třída) a 34 starších (5.–9. třída).
Mladší děƟ  běhaly, házely a chytaly různé druhy míčů, střílely na koš. Hrály různé honičky, 
soutěže a trochu volejbalové techniky. Hrály hodně turnaje v přehazované 1:1, 2:2.
Starší děƟ  se věnovaly volejbalové technice a strategii hry. Zdokonalovaly odbiơ  prsty 
a bagrem, učily se servis a základy útočného úderu. Trénovaly hru 3:3. Kromě toho se vě-
novaly i dalším hrám a soutěžím.
Nejlepší hráči nás reprezentovali v okresní soutěži trojek a čtverek a v turnajích barevného 
minivolejbalu.
V okresní soutěži trojic jsme z 20 týmů skončili na krásném 4. místě – reprezentovali: 
V. Strak, L. Gelnarová, J. Frydrych, V. Maršál, J. Adámek, V. Káňa, K. Strak, R. Bala, M. Raška.
V okresní soutěži čtverek jsme z 8 týmů skončili na skvělém 3. místě – reprezentovali: 
Tvarůžka, M. Maršál, Gelnarová, Frydrych, Káňa, V. Strak, K. Strak.
V turnajích minivolejbalu byli „na bedně“: 3. místo A. Podlipný, T. Kunčický, 2. místo M. Pod-
lipný, R. Bala, 1. místo – V. Káňa, V. Maršál, V. Strak, 3. místo N. Kuběnová, T. Kuběna.
Naši nejlepší hráči mají rozšířené tréninky. Kromě pondělí a pátku dojíždějí i na trénin-
ky  Volejbalového spolku Ostrava, v jehož barvách se velmi úspěšně zapojili do krajské-
ho přeboru mladších žáků v šestkovém volejbale, když skončili na 5. místě z 12 týmů. 
 Nečekaného úspěchu dosáhli v Kojeơ ně, když v silné konkurenci postoupili z kvalifi kace 
na Mistrovství republiky mladších žáků v Hradci Králové – Frydrych, V. Strak, Adámek, 
K. Strak, Káňa, M. Maršál.
V červnu jsme připravili společnou akci se školní družinou – sportujte s námi. DěƟ  přišly 
ve dvou termínech a my jsme pro ně připravili hodinu sportovní akƟ vity. Většina děơ  se 
zapojila, byly hodně akƟ vní a sportování se jim líbilo.
V červenci opět organizujeme středeční sportovní dopoledne od 8.30 do 10.00 hodin na 
víceúčelovém sportovním hřišƟ . Pro členy kroužku zdarma, ostatní 50 Kč za trénink. Zájem-
ci nás mohou kontaktovat na: rimgo@rimgo.cz.
Ve dnech 22. až 26. srpna 2022 bude probíhat již tradiční volejbalový camp v areálu ZŠ 
a sportovního areálu v Brušperku (8.30–15.00). V programu máme sportovní hry, soutěže, 
rozvoj obratnosƟ , koordinace, možná i návštěva koupaliště atd. Kapacita campu je skoro 
naplněna. Případní zájemci pište na: rimgo@rimgo.cz.
Děkujeme trenérům Pepovi Kučerovi, Lucii Holubové a Táni Capové, kteří zajišťují čin-
nost kroužku a s velkým entusiasmem se dětem věnují. Děkujeme městu Brušperk za fi -
nanční podporu a vedení základní školy za vstřícnost a za dosavadní výbornou spolupráci! 
Vážíme si velice spolupráce s rodiči. Jsme rádi, že se někteří zapojili do rekreačních trénin-
ků našich dospělých. 
Info pro další dospěláky! Kdo má chuť a zájem zahrát si volejbal, bude vítán každé úterý od 
18 hodin na víceúčelovém hřišƟ  ve fotbalovém areálu.

Táňa Capová, vedoucí volejbalového kroužku při ZŠ Brušperk
Ivan Cap, předseda Volejbalového klubu Brušperk
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Triathlon je úspěšně za námi
V sobotu 11. června 2022 proběhl 
v Brušperku již 19. ročník X-RunTo 
Triathlonu Brušperk.
Jako předkrm jsme si dali v deset 
hodin dopoledne závod žáků, ve 
kterém se tento rok účastnili roč-
níky mladších žáků 2010–2009 
a starších žáků ročníků 2008–2007. 
A jelikož polovina ostravských 
plavců je na soustředění v Bulhar-
sku a ta druhá půlka měla z důvo-
du nadcházejícího mistrovství ČR 
zákaz účasƟ  na našem triatlonu, 
kon kurence tento rok nebyla velká, a proto mě moc mrzí, že si někteří z mých svěřenců, 
plavců z oddílu POFM nepřišli prodloužit sezónu a zkusit ště sơ  v tomto všestranném závo-
dě. Celkové prvenství si tak odváží Julie Kvasničková do Bystřice pod Hostýnem. 
Ve 12.45 přišla na řadu hlavní kategorie. Finanční odměna v celkové výši 50 000 Kč, věnova-
ná naším generálním partnerem RunTo, přilákala opravdu zajímavá jména z celé republiky, 
ale také několik zahraničních triatletů z Polska a Estonska. Po čtvrtečních přívalových deš-
ơ ch nebyla voda v Brušperské nádrži opravdu v dobré kondici a připomínala spíše hustou 
kávu než vodu. Přesto z vody vybíhal jako první očekávaný vítěz plavecké čásƟ  bývalý český 
reprezentant v plavání Michal Rubáček, který ještě do nedávna držel český rekord na 50 m 
motýlek. V těsné blízkosƟ  mu však sekundovala nadějná juniorka Veronika Holaniková, kte-
rá byla loni celkově třeơ , a tak se řadila k favoritkám celého závodu. Ale to pravé peklo če-
kalo na závodníky na rozbahněné 28 km dlouhé cykločásƟ , kde se vepředu utvořila dvojice 
Jiří Klíma, který v Brušperku zvítězil v letech 2011, 2012, 2015 a 2016, a Václav Klakurka, 
který byl loni druhý za Slovákem Janatou. Zezadu se na ně dotahoval předloňský vítěz Hu-
deček. Klíma s Klakurkou spolu dojeli až do cíle cykločásƟ , a tak bylo jasné, že o celkovém 
prvenství bude rozhodovat běh. V něm dominoval Klíma a doběhl si pro celkově páté vítěz-
ství. Na Klakurku tak zbylo opět druhé místo. Jako třeơ  do cíle doběhl Petr Hudeček. Mezi 
ženami potvrdila zlepšující se formu Veronika Holaniková a od startu před sebe žádnou 
jinou ženu nepusƟ la a s přehledem zvítězila před vítězkou z let 2016 a 2018 Barborou Šim-
kovou. Třeơ  skončila loňská vítězka Tereza Rudolfová.
Počasí nám tentokrát přálo a díky tomu byla i slušná divácká kulisa. Všichni byli spokojeni 
a tak nezbývá, než poděkovat všem našim partnerům za podporu a těšit se na další, tento-
krát jubilejní 20. ročník. Děkujeme paní Báře Konečné z Borošína, která svou vlastní inicia-
Ɵ vou podpořila závodníky při běžecké čásƟ  v tom nejtěžším kopci v podobě občerstvovací 
stanice. Někteří se nechali slyšet, že to byla záchrana před smrơ  z horka ☺
Výsledky a fotogalerie, ale také chystanou reportáž v Brušperské TV si můžete prohlédnout 
na našich stránkách: www.triathlonbrusperk.cz

Jan Holanik, hlavní organizátor závodu
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Firma ŠROT GEBESHUBER s. r. o.
hledá pro svoji pobočku v Paskově 

STROJNÍKA / PRACOVNÍKA 
na šrotišti nejlépe s praxí, 

práce na VZV, s kolovým nakladačem.

Stabilní práce a motivační mzda 
podle dohody. 

Paličský průkaz výhodou. 

Pracovní doba: Po–Pá 6.30–15 hod.

Beneϐity: prodloužená dovolená,
stravenkový paušál, čerstvé ovoce 

na pracovišti, výborný kolektiv 
spolupracovníků.

Nabídky s životopisem zasílejte, 
prosím, na e-mail: 

krejci@gebeshuber.cz

Kontakty v případě náhlých poơ ží v domácnostech
Elektrický proud – požadavky – poruchy
Bezplatná telefonní linka: 800 850 860 k dispozici 24 hodin denně, e-mail: info@cezdistri-
buce.cz nebo Distribuční portál. Aktuální informace na: www.cezdistribuce.cz

Dodávky vody – poruchová služba – odstávka vody
Telefon: 800 292 300 k dispozici 24 hodin denně. Zákaznická linka: 800 292 400 v pracov-
ních dnech od 7.30 do 20.00 hodin. Aktuální informace na: www.smvak.cz.

Petr Urbanec, tajemník Městského úřadu Brušperk

Změna provozní doby Lékárny U svatého Jiří
V průběhu letních prázdnin od 1. července do 4. září 2022 bude otevřeno:
Pondělí až pátek 8.00–16.00 hodin, sobota 8.00–11.00 hodin. 
Za pochopení vám děkuje kolekƟ v lékárny.

Gynekologická ambulance se bude stěhovat
Plánovaný termín otevření nové ordinace v Brušperku je stanoven na 3. 10. 2022.
Nová adresa bude: Dr. Marơ nka 194, 739 44 Brušperk. 
Aktuality na našem Facebooku, Instagramu a webových stránkách: www.gynbrusperk.cz. 

Prodejna potravin Beskyd Fryčovice hledá prodavačku 
Bližší informace na telefonu: 601 329 188.

Sběrné dvory, s. r. o.
Výkup druhotných surovin

CENTRÁLA: Ostravská 103, Sviadnov
Tel.: 558 655 075, tel/fax: 558 655 607

SBĚRNÉ DVORY BRUŠPERK
Jožky Matěje 515, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 441

Nově celoroční provozní doba:
Pondělí – čtvrtek  8.00–16.00
Pátek  10.00–16.00
Sobota první v měsíci  8.00–12.00

Výkup autobaterií 10 Kč / kg

Sběrné dvory Bahno, Svazarmovská 88, tel.: 558 434 321
Sběrné dvory Frýdlant n. O., Okružní ulice, tel.: 603 740 642

E-mail: sbernedvory@seznam.cz
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Svoz komunálního odpadu
Svozová oblast A – středa 13. a 27. července 2022
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Marơ nka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní, 
Krátká, K Náměsơ , K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. A. Ko-
menského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří.
Svozová oblast B – středa 6. a 20. července 2022
Ulice Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, 
Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Veselíčko, 
Zahradní.

Svoz BIO odpadu
Svozová oblast A – pondělí 11. a 25. července 2022
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Marơ nka, Dráhy, Doliny, Gruntovní,  Hřbitovní, 
Krátká, K Náměsơ , K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, nám. J. Á. Komenského, 
Novosady, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří.
Svozová oblast B – pondělí 4. a 18. července 2022
Ulice Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, 
Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Veselíčko, 
Zahradní, Na Vyhlídce, Studniční.

Svoz plastů v červenci
Úterý 5.: ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, Staroveská, Veselíčko.
Úterý 12.: ul. J. Matěje, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, Sportovní, Šípko-
vá, U Tří lip, Zahradní.
Úterý 19.: ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Marơ nka, Na Vyhlídce, Novosady, Studniční, 
K Pastevníku, Fryčovická, Luční, Skalka, U Dvora, Větrná.
Úterý 26.: ul. Doliny, Dráhy, Hřbitovní, J. Á. Komenského, K Náměsơ , Klepary, Kostelní, 
Kovářská, Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.
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